

深化“放管服”改革 优化“四最”营商环境

来安财税为企业“增动力”“减负担”

本报讯 今年以来,来安县财政局充分发挥财政职能作用,坚持从“促进企业减费降负、落实财税扶持政策、优化金融生态环境、全面推进‘放管服’改革”等方面入手,为企业、群众“增动力”“减负担”,助力全县营商环境进一步优化提升。严格落实降本减负政策。切实落实社保费减免相关政策,共减免养老保险、工伤保险、失业保险等社保费用10071万元,有力减轻企业负担。严格落实疫情期间降低担保费率政策,对疫情防控

重点保障企业,担保费均下浮至0.5%。切实加大惠企扶持力度。建立健全政策兑现提速增效工作机制,充分发挥财政资金的引导作用,助推县域经济增长。截至目前共兑现涉企财政补助奖励资金1.04亿元。截至10月末,新型政银担业务新增268户8.24亿元,期末余额815户11.80亿元,融资担保放大3.76倍。税融通业务在保167户3.42亿元,当年累计发放3.40亿元。续贷过桥业务资金4.72亿元,扶持企业96户。通过设立产业发展基金等方式

多渠道融资,今年以来,直接融资17.65亿元。持续深化“放管服”改革。部门权责清单、财政预算信息全部实现网上公开,保障公众知情权,自觉接受社会监督。大力推动“政采贷”业务发展,允许中小微企业、民营企业用政府采购合同从县农商行以更低的利率贷款。开展防范和处置非法集资、打击“套路贷”、金融领域扫黑除恶专项斗争,着力为企业营造良好营商环境。(余一瑞)

明光真金白银助力民营经济发展

本报讯 今年以来,明光市积极应对新冠肺炎疫情对企业的影响,充分发挥财税政策杠杆作用,加大财政支持力度,促进民营经济健康快速发展。强化政策支持,组团上门宣讲。由市委、经信局、人社局和税务局牵头成立工作组,深入企业就惠企政策进行“一对一”解读,指导企业用好用足用活政策。落实减免政策,帮助渡过难关。市财政局为承租国有企业经营性用房,或产权为行政事业性单位产权的209户中小微企业(含个体工商户)免

收3个月房租504.7万元;为240多家中小微企业退还2020年2月份已缴养老、失业、工伤保险1181.6万元,免征3月份和4月份缴费2363.2万元。争取财政项目,助力企业发展。为明光爱福电子有限公司等8家企业申报科创板挂牌企业省财政奖励资金90万元,为龙利得智能科技股份有限公司申报疫情防控重点保障企业贷款贴息资金46万元。设立续贷过桥,解决融资难题。该市设立规模为3450万元的续贷过桥资金。截至目前,累计为490家企业发放续贷过桥资金28.48亿元,周转

82.6次,有效解决企业融资难题。促进品牌创新,支持外贸出口。该市财政、商务等部门组织境内民营企业申报国内外市场开拓资金,为9家企业申报国际市场开拓资金81.25万元,为38家企业申报促进外贸进出口发展扶持政策奖励资金142.42万元。兑现奖励政策,激励做大做强。对2019年度在全市工业经济及返乡创业园建设、质量品牌、科技创新、外贸进出口等方面成绩突出的企业,兑付扶持补助资金3443.63万元。(朱献忠)

扶残助残 寒冬送暖

12月3日,市残联在滁州康复中心医院举行“蚕宝宝”康复人生——2020年国际残疾人日关爱活动。当日是第29个国际残疾人日,市残联的“蚕豆”志愿者们与医生一起为残疾儿童们做康复训练,并为残疾儿童送去慰问品,在寒冷的冬日给孩子们送上了浓浓的暖意,以实际行动践行扶残助残,营造全社会理解、尊重、关心、帮助残疾人的浓厚氛围。图为市残联“蚕豆”志愿者们帮助医生为残疾儿童做康复训练。

全媒体记者卢志永摄



新闻集锦

市农技术推广中心开展冬季养牛技术指导

近日,市农业农村技术推广中心志愿者一行深入明光市自来桥镇鼎立牧业开展冬季养牛技术指导志愿服务活动。技术人员与养殖户面对面交流,针对养牛过程中存在的喂养技术、肉牛保健技术和疾病防治等问题提出了技术指导建议,并对冬季肉牛的饲养管理技术进行了现场指导。通过志愿者的指导,帮助企业从技术层面解决了冬季肉牛育肥中存在的实际问题。(许文文)

免费“两癌”筛查 关爱女性健康

12月6日上午,由滁州市老科技工作者协会和滁州市老卫生工作者协会主办、滁州现代妇科医院承办的“关爱女性健康 免费两癌筛查”公益活动正式启动。据悉,此次公益活动主要是在琅琊区南门街道针对困难居民家庭选择100名适龄妇女免费开展“两癌”筛查,所有检查项目均免费。(流星)

沿河社区开展宪法宣传活动

12月4日是第7个国家宪法日,为全面提高国家宪法日在社区的知晓率,琅琊区沿河社区新时代文明实践站开展了以“关注12·4国家宪法日,弘扬宪法精神,全面推进依法治国”为主题的普法宣传活动。本次活动在扬子花园小区市民广场进行,志愿者向过往的居民共发放《宪法》、《民法典》等普法宣传资料400余份,辖区居民受到了良好的法治教育。(周燕)

老嘉山森林派出所践行为民宗旨保平安

日前,市森林公安局老嘉山森林派出所组织民警深入辖区国有林场开展“向人民汇报、创享好滁州”活动。在老嘉山国有林场、三界国有林场和管店镇凤山社区,民警详细汇报了森林公安在打击违法犯罪、加强森林防火、维护林区稳定等方面的工作举措和成效,就群众最为关心的社会治安、扫黑除恶等情况进行解答。下一步,该所将继续推进“双进双评”活动,与群众进行面对面交流、心与心沟通,用实际行动践行为民宗旨,树牢服务意识。(张芳 全媒体记者包增光)

生态农业“钱”景阔

李炳旺 陈维华

“我们不施农药化肥,人工放养鸭子,通过循环立体种植出来的水稻绿色无公害,煮出的米饭口感好、营养丰富,最贵的时候有机米卖到了25元一斤,这两年农场尝到了‘稻鸭共作’生态农业的甜头。”近日,安徽农垦集团大圩农场有限公司党委书记胡朝幸笑眯眯地告诉记者。

为进一步提高生产、生态、社会效益,位于天长市的大圩农场积极探索全新生态农业新技术,在前两年试种有机稻成功的基础上,今夏在农业第一管理区农田内辟出600多亩进行“稻鸭共作”。5月中旬机插秧后,在“1403”粳稻秧田里按照一定标准投放雏鸭,利用雏鸭旺盛的杂食性,吃掉稻田内的杂草和害虫;利用鸭子不间断的活动刺激水稻生长,产生中耕浑水效果。

“把鸭子养在稻田里,鸭子和水稻基本都不费多大事。鸭子光吃杂草和虫子,就能吃个半饱,我们只需早晚配点稻谷就行了。”农场养鸭技术员俞忠厚解释道,鸭为水稻除

虫、除草、施肥、松土,而稻田为鸭提供劳作、生活的场所以及充足的水、丰富的食物,两者相互依赖、相得益彰。

稻鸭共作,水稻田不用化肥、农药,不要人工除草,大大降低农业生产成本,鸭在稻田觅食青嫩杂草和小虫子,节约饲料20%左右,降低养鸭成本,提高鸭肉品质。

“今年我们放养鸭子1500只,9月份被商贩抢购一空,价格比市场价还要贵一点,仅此一项就可创收10多万元。”俞忠厚说,“今年,尽管夏季遭受长时间连续低温阴雨,但总体收成还不错,平均亩产稻谷逾900斤,可产大米630斤左右,按去年农场每斤20元的售价计算,稻米产值为12600元,加上养鸭收入250元/亩,每亩产出逾12850元,除去成本1500元,亩收益逾11350元。随着有机认证的获得、品牌的进一步叫响,稻米价格将会进一步提升,收益也将随之增加。”

微型
通讯

凤阳医保局岗位大练兵提升群众满意度

本报讯 为提升全县医保系统工作人员的业务能力和服务水平,推进医保事业高质量发展,进一步提升群众满意度、获得感。近日,凤阳县医保局在落实医保经办服务管理规程和医保经办政务服务事项清单制度的基础上,组织开展岗位大练兵活动。

广泛动员,营造良好氛围。该局通过召开动员会的方式,广泛动员干部职工积极参加岗位大练兵相关活动,经办窗口人员全员参加岗位练兵,实现前后台人员“全覆盖”,在全县医保系统内营造“比、学、赶、超”的良好氛围。

明确主题,掀起活动热潮。此次大练兵活动立足岗位实际,坚持“学理论、学知识、学技能,练思想、练业务、练作风”的培训原则,

帮助工作人员更为熟练地掌握医保相关法律法规、政策标准、操作规范等知识。以比促练、以练促用,迅速在全县医保系统掀起学政策、钻业务、练技能、强服务的热潮,旨在加快培育一批政治过硬、业务精通、作风优良的服务能手。

强学苦练,提升业务水平。岗位大练兵活动按动员部署、全面开展、考核评比、总结表彰的步骤有序进行,全系统干部职工在工作之余还进行个人自学练兵,切实有效地提高了经办窗口工作人员的业务水平和岗位技能,全面提升医保系统职工服务民生工程的整体素质,进一步提升了参保群众对医保经办服务的满意度。(庄利)

琅琊“三处着墨”推进智慧健康养老服务

本报讯(邱海滨 全媒体记者吕静远) 近年来,琅琊区大力提高养老服务专业化、智慧化、多样化水平,率先构成“居家社区机构相协调、医养康养相结合”的养老服务体系。在近日公示的全国第四批智慧健康养老示范街道(乡镇)名单中,安徽省共入围9个街道(乡镇),琅琊区丰山、琅琊、清流3个街道名列其中。

“勾勒”服务框架。打造政府主导、社会参与、市场运作的养老服务格局,将“养老服务三级中心建设”列入为民办实事项目,建成1个区级养老服务指导中心、6个街道和34个社区养老中心(服务站),实现“区-街道-社区(村)”养老服务全覆盖。鼓励社会资本进入养老服务市场,引入10余家现代化养老企业,全区养老机构社会资本运营率达100%,共有专业养老床位712张、护理人员100余名,专业从业人员超过600人。

“用墨”智慧平台。搭建智慧养老平台,串联街道、社区、机构“三位一体”养老

服务系统,实现健康数据、服务资源等信息集约化管理。该区老年人足不出户即可享受居家养老服务,政府购买服务实行全程网上派单和监管,目前完成数据共享超过10000条,通过网络派单48000余次,用户满意率达100%。创新打造“智慧+”高品质健康养老用户体验,试点投放智能生理检测、行为感知传感器等10余种智能设备,实现老人状态24小时智能监测,主动成功处理突发情况20余起,服务满意率达100%。

“渲染”多彩内容。发挥社区养老承载作用,成立37个社区老年活动协会,积极引导老年人参与社会管理、文化体育等活动。为老年人群量身打造“医养结合”新模式,全区65岁以上老年人群“家庭医生”签约率达96.623%、健康管理率达98.578%。通过“线上+线下”调查了解全区5000名60周岁以上老年人群养老服务需求,精准提供智慧居家、上门养老等4大类、13子类全方位服务内容,服务人群超过3万人次。

南谯生态促农行动引领绿色发展

本报讯 近年来,南谯区以现代生态农业建设为重点,实施生态促农行动,高质量高水平推动农业绿色发展再上新台阶。

该区重点推进以肥料化、基料化等为方向的秸秆综合利用民生工程,推进农业废弃物资源化利用。目前已培育秸秆收集储运企业(基地)12个,连续多年全区秸秆综合利用率达到83%以上,连续5年实现禁烧“零火点”。同时建立废弃农药包装物和农膜回收处置机制,全区农药废弃包装物回收、处置率分别达到65%、85%以上。以整区推进畜禽废弃物资源化利用项目为载体,推进绿色畜牧业。引导规模养殖场(户)采用就地或异地消纳等方式开展资源利用,通过中介服

务组织将12家畜禽养殖场有机肥配送到1.2万亩农田、0.8万亩蔬果园,带动规模化养殖比重达到80%以上,畜禽粪污综合利用率达到65%以上。目前已创建畜禽废弃物资源化利用省市级示范场9家。

该区还深化测土配方施肥技术,全区年推广测土配方施肥5万亩,年推广有机肥150吨以上,水肥一体化和缓控释肥应用面积达到5000亩以上,化肥减量增效攻坚行动取得显著成效。示范推广绿色防控集成技术,成功创建6个统防统治与绿色防控融合示范区,无人机作业面积达10.2万亩,全区绿色防控面积达22.7万亩,全年实现农药减量10.2吨,较2015年累计减6.5%以上。

(董超 周钟鸣)

聚力推进高质量发展

(上接第一版)
打造“四最”营商环境

服务有“温度”,发展才有力度。一直以来,园区把帮办服务作为打造“四最”营商环境的第一抓手,努力提升“店小二”“保姆式”服务水平,奋力推动招商、安商、助商、营商全链条服务,着力建设“享满意”服务品牌。

坚持实行领导联系项目制,推行五位一体协调机制,即“一个项目、一个领导、一个部门、一个责任人、一帮到底”。

成立企业服务中心。坚持以“一个窗口受理,一站式服务办理,企业只跑一次”为原则,围绕企业从签约开工、建设直至投产运营过程中遇到的困难和问题,集中受理、交办、催办,坚持“兜底帮办”;围绕企业围墙外的事务,提高服务标准,扩大覆盖面,加快办事节奏,全力解决企业各类困难和问题,全程提供“保姆式服务”,全力推动企业发展。

简化审批流程加强前期工作推进。

勤学深钻成大器

(上接第一版)

2012年1月,他发现客户使用的钣金成型模具在成型特殊形状产品时,必须通过辊轧或几道折弯工序才能完成,便主动和公司申请研发一种能够一次成型所有形状的钣金组合成型模具。经过反复的技术构想、市场调研、无数次的实验和改进设计,最终成功研发出全国首创的钣金组合成型模具,这让领导同事对他刮目相看,也坚定了他走技术攻关的研发道路。

2016年,企业进行股份重组,公司面临着业绩下滑、研发团队人才流失的困境。研发,是企业的生命。作为一名年轻的技术骨干,梅志平挺身而出,挑起重担重组研发团队,承接了国内首条“厨房柜中梁自动成型线”项目。该项目技术难度大,工艺复杂程度高,梅志平带领研发团队攻坚克难,每天都加班到很晚,每个技术难点都亲自论证确定方案,跟踪实验、上线调试,用了不到3个月的时间就让该项目的效能较之前提高了5倍。

“超越前人,超越自我”是梅志平的工作态度,“迎难而上、克难奋进”是他的工作理念。秉持一颗精益求精、精雕细琢的“匠心”,有理想守信念、懂技术会创新、敢担当讲奉献的梅志平引领科昌制造经历

放宽准入门槛,完善企业“全程电子化”登记流程,实现企业注册办理“一窗受理、集成服务”,将企业设立登记时间压缩至2个小时,最快30分钟。开通长三角市场体系一体化“一网通办”专窗,颁发全市首张跨区域通办营业执照。统筹推进“多证合一”“照后减证”“证照分离”改革,切实解决“准入不准营”问题。建立健全集中代办服务,推进企业注销便利化。

开辟企业用工新通道。开辟本地校企合作通道,常年组织企业对接安徽科技学院、滁州学院等高校,同时强化与各中职院校合作;开辟省外人力资源招聘渠道,先后在河南、云南等人力资源丰富区域建立多层次的跨省劳务合作渠道;开辟企业用工调剂渠道,先后指导多家园区企业开展旺季用工调剂;建立经开区人力资源市场,采用线上线下同步发展,多种资源优势互补的人力募集方式来满足企业用工需求。

了从低水平到高水准的飞跃和精进,在平凡的岗位上创造出非凡的业绩。

追求永无止境,用初心使命照亮逐梦征程

2016年至2019年,梅志平牵头研发“基于机器人应用的冷柜内胆柔性智能成型生产线开发”“基于工业物联网的云智能家电成套设备自动化生产线”“基于工业现场总线的冰柜箱壳自动化生产线在线监控系统”“KC-SHJ01无人售货机内外壳智能柔性成型线”“商用冷链终端箱壳柔性高精度成型线”及“KC-NDX01冷柜自动成型线”等重大科技攻关项目……一项项推动“中国制造”迈向“中国创造”的发明专利,让人对梅志平追求卓越的创造本领叹为观止,也被他千锤百炼、精益求精的干事韧劲所折服。

几年来,他带领的研发技术团队为公司承接海尔、海信、美的、越南和发等国内外知名家电企业合作项目,每年为企业增加经济效益1000多万元。在沉甸甸的功勋章面前,梅志平却很淡然:“今后将以习近平总书记重要讲话精神为指引,继续以干劲、闯劲、钻劲诠释劳模精神,兢兢业业、踏踏实实工作,做一名无愧于时代的奋斗者。”